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гр. София,  17.04.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 състав, в 

публично заседание на 17.04.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Дарина Драгнева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Камелия Миладинова и при участието на 
прокурора Христозова, като разгледа дело номер 1884 по описа за 2012 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 09,32 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ –  [фирма], редовно призован, представлява се от адв. Б. с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК – Директора на Дирекция ОУИ при ЦУ на НАП при МС, редовно 

призован, не изпраща представител. 

За СГП прокурор Христозова:  

Моля да бъда конституирана СГП като страна в защита на важен обществен интерес с 

оглед размера на търсената с РА сума. 

По искането на представителя на СГП и на основание чл.16 от АПК, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

КОНСТИТУИРА СГП като страна по делото в защита на важен държавен и обществен 

интерес. 

АДВ. Б. - Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА.  

Производството е образувано по жалба на  [фирма] против РА № 

20001107926/28.09.2011 година на ТД на НАП – [населено място], потвърден с 

Решение № 95/16.01.2011 година на ДОУИ при ЦУ на НАП. С жалбата се иска отмяна 

на РА като постановен в нарушение на материалния закон, както и нарушение на 

правилата на ДОПК за връчване на всички събрани в хода на ревизионното 

производство доказателства ведно с ревизионния доклад, както се прави искане за 



отмяна на допълнително наложените на дружеството задължения в размер на 60 379,40 

лева и лихви в размер на 19 427,63 лева. 

 

АДВ. Б. - Поддържам жалбата. Представям молба с доказателствени искания с копия за 

страните, с която сме напарвали искане за допускане на СЧЕ с конкретно поставени 

задачи. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приеме административната преписка. Не възразявам по 

искането за допускане СЧЕ.  

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представената под опис административна преписка. 

ДОПУСКА извършване на СЧЕ с поставените в молбата от адв. Б. задачи. 

НАЗНАЧАВА Г. А., съгласно списъка на вещите лица, което да се призове след 

заплащане на депозита. 

 ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300 лева, вносим в едноседмичен срок от 

жалбоподателя от днес, в противен случай ще бъде отменено определението за 

допускане на СЧЕ и делото ще бъде решено съобразно представените доказателства. 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи заключението си по допуснатата 

експертиза в срок до 05.06.2012 год., като при невъзможност следва да уведоми съда с 

писмена молба. 

 

За изслушване на вещото лице, СЪДЪТ 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 12.06.2012 г. от 09,30 ч., за която дата и час, 

страните редовно уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


